

EDITAL nº 003 de 18 de abril de 2017

RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital nº 03, de 18 de abril de 2017- Processo Seletivo para Contrato Administrativo de Prestação de Serviço em caráter temporário, para os cargos de Médico da Família I, Médico Plantonista I, Odontólogo da Família I, Fonoaudiólogo I, Técnico de Enfermagem I, Recepcionista e Auxiliar de Odontólogo com base na Lei nº 695 de 19 de dezembro de 2006 e na Lei nº 749 de 21 de setembro de 2007, alterações posteriores publicada no DOU de 18 de abril de 2017.

ONDE SE LÊ:


5.1.1 O candidato deverá apresentar:

- a) Documentação pertinente à Experiência Profissional, conforme item 9 e seus subitens;
- b) Documentação pertinente à Qualificação Profissional (títulos) conforme item 9 e seus subitens;


LEIA-SE:


5.1.1 O candidato deverá apresentar:

- a) Documentação pertinente à Experiência Profissional, **conforme item 6 e seus subitens;**
- b) Documentação pertinente à Qualificação Profissional (títulos) **conforme item 6 e seus subitens;**


ALCIONE BOLDRINI MONECHI
Secretária Municipal de Saúde

ESTE ATO FOI AFIXADO
NESTA PREFEITURA MUNICIPAL
DE MARILÂNDIA ESPIRITO SANTO
EM 26/04/2017


Gilmar Passamani Peretta
Gerente de Desenvolvimento
Econômico e Inovação C-1

ESTE ATO FOI AFIXADO NESTA
CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA
EM 26/04/2017


Isadora do C. Junca
Assessora Administrativa